

ВЕРА

## Под покровительством святых

**В Прокопьевске митрополит Кемеровский и Прокопьевский Аристарх освятил скульптурную композицию «Иисус Христос - спаситель мира» и памятник святым благоверным Петру и Февронии Муромским.**

Сначала архипастырь побывал в сквере Мира и Добра, где установлена 10-метровая скульптура Иисуса Христа. Освятив монумент, митрополит обратился к собравшимся с проповедью, в которой пошел на заповеди Закона Божьего, увековеченные на основании скульптуры, были главными критериями в жизни людей.

Разговор о правильности выбранного пути в земной жизни продолжился в студенческом парке у памятника Петру и Февронии. Владыка также освятил бронзовую скульптуру покровителей семейного счастья. В день открытия памятника 11 пар молодоженов сыграли свадьбу.

Среди них Владимир и Светлана Сучковы.

- Я работаю водителем в ООО «ТЭП», - объяснил Владимир, - Светлана - там же кондуктором. Сначала нас по разным рейсам отправляли. Затем мы пересели на один маршрут.

Узаконили свои отношения Илья и Наталья Мыслевы,

доказав своим примером, что для любви и создания семьи нет преград. Илья более десяти лет передвигается, опираясь на костили, но занимается при этом спортом и творчеством. Неоднократный победитель «робинзонад», он не раз становился лучшим в состязаниях по теннису, дартсу и в поднятии штанги.

Владыка Аристарх пожелал молодым хранить верность друг другу, беря пример с Пет-

ра и Февронии, подарил им иконы Иисуса Христа и Божьей Матери. Руководство города поддержало молодожёнов премиями в 10 тысяч рублей. Каждой семье глава города Валерий Гаранин подарил юбилейную книгу, набор шоколадных конфет и свадебный альбом, который наверняка будет начинаться со снимков новобрачных у Петра и Февронии.

Анастасия УЛНОВА.



Теперь в Прокопьевске появилась традиция: в дни памяти Петра и Февронии и святого Валентина в Студенческом парке будет проходить торжественная церемония бракосочетания.

Фото автора.